



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL 20/2022CGAB/JARU

PROCESSO SEI Nº 23243.007154/2022-99

DOCUMENTO SEI Nº 1650300

A Direção-Geral do *Campus* Jaru do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, no exercício de suas atribuições e competências, e demais legislações em vigor, torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 20/2022/JARU - CGAB/IFRO, DE 29 DE JUNHO DE 2022**, referente a seleção de bolsistas para atuarem nas demandas relacionadas à oferta de cursos na modalidade de Educação a Distância para o *Campus* Jaru.

ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 (...)

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	30/06/2022
Período de inscrições	01 a 10/07/2022
Publicação da lista preliminar das inscrições homologadas	11/07/2022
Prazo para interposição de recursos referente a lista preliminar das inscrições homologadas	11 a 12/07/2022
Publicação do resultado dos recursos e das inscrições homologadas	14/07/2022
Publicação do resultado classificatório preliminar	14/07/2022
Prazo para interposição de recursos referente ao resultado classificatório preliminar	14 a 17/07/2022
Respostas dos recursos impetrados e resultado final do processo seletivo	18/07/2022

LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	30/06/2022
Período de inscrições	01 a 17/07/2022
Publicação da lista preliminar das inscrições homologadas	18/07/2022
Prazo para interposição de recursos referente a lista preliminar das inscrições homologadas	18 a 19/07/2022
Publicação do resultado dos recursos e das inscrições homologadas	21/07/2022
Publicação do resultado classificatório preliminar	21/07/2022
Prazo para interposição de recursos referente ao resultado classificatório preliminar	21 a 22/07/2022

Respostas dos recursos impetrados e resultado final do processo seletivo
--

26/07/2022



Documento assinado eletronicamente por **Renato Delmonico, Diretor(a) Geral**, em 08/07/2022, às 18:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1650300** e o código CRC **136C99CC**.